11 мая 2022 года 6 «В» класс посетил первый в области музей находок поисковых отрядов «Свидетели бессмертного подвига» на улице Литвинова, 21а. Ребята познакомились с историей музея, увидели экспонаты, привезенные пензенскими поисковиками из экспедиций по местам боев стрелковых дивизий Сурского края. Это образцы вооружения, обмундирования, личные вещи солдат и офицеров и многое другое.







Ребята познакомились с выставками, состоящих из ряда тематических инсталляций, среди которых такие как «Подвиг связистов», «Подвиг летчиков», «Подвиг врачей». Центральная часть экспозиции — «Имена из солдатских медальонов» — рассказывает о 61-й стрелковой пензенской дивизии, которая воевала в Белоруссии в первые дни войны и погибла практически в полном составе. В витринах представлены личные вещи бойцов, медальоны.







Организаторы реконструировали фронтовой блиндаж с пулеметом Дегтярева, бревенчатыми стенами, в котором ребята почувствовали себя на месте солдат и даже пробовали стрелять как солдаты.











